
 

S e d l i š ť s k ý  z p r a v o d a j  

 9/2016    

Slovo starosty Obec má nového pomocníka jménem Goliáš 

O bec Sedliště pořídila letos v červenci 
zbrusu novou výkonnou travní sekačku, 

která si poradí dokonce i s přerostlou trávou. 
Sekačka je určena nejen pro potřeby obce, ale 
mohou ji využít i místní občané.  
„Zájemcům z řad občanů Sedlišť nabízíme 
možnost pokosení jejich zahrady či pozem-
ku,“ informoval starosta obce Sedliště Jaromír 
Krejčok. Cena za kosení pro veřejnost je pro 
letošní rok stanovena na 300 korun za jednu 
moto-hodinu. Zájemci se mohou přihlásit na 
obecním úřadě.  

Sekačka je o velkosti většího zahradního trak-
tůrku a kromě toho, že seče, umí zároveň také 
mulčovat. „Příští rok chceme k sekačce do-
koupit ještě sběrné zařízení, takže pak služba 
bude moci být i se sběrem trávy,“ upřesnil 
starosta.  
Obec pořídila sekačku z vlastních prostředků. 
Jde o traktor Seco Goliath 4x4 a stál 239 900 
korun. „Už teď je tento náš nový traktůrek 
velmi oblíbený. Dostal také své jméno – nikdo 
mu neřekne jinak, než Goliáš,“ dodal 
s úsměvem starosta Jaromír Krejčok. (jr) 

Obec zvažuje výstavbu  
komunitního centra 

s podporou peněz z EU 
 

Vážení občané, 
   ti z vás, kteří sledují 
dotační problematiku, 
vědí, že se nacházíme 
v rámci Evropských 
strukturálních fondů 
v programovacím obdo-
bí 2014 až 2020. Toto období umožňu-
je ze strany EU finančně podpořit i 
takové projekty, které dříve podpořit 
nešlo. Obec proto v současné době 
reálně zvažuje zrealizovat za podpory 
evropských fondů multifunkční stavbu 
komunitního centra a zázemí sportov-
ního hřiště, které by bylo do budoucna 
otevřené pro různé spolky, komunity a 
sportovní iniciativy. V rámci veřejného 
projednání stavby komunitního centra 
Vás zvu na zasedání zastupitelstva 
obce, které se uskuteční v pondělí 19. 
září od 17 hodin v prostorách Muzea 
Lašská jizba. Budeme rádi za Vaše 
podněty, které budeme moci řešit 
v projektu komunitního centra.   
 

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Děti budou moci v Sedlištích šplhat v lanoví 

S edlišťské děti se mohou radovat z nové atrakce. V průběhu letošního září obec staví na dětském 
hřišti pod školou nový herní prvek, kterým je zhruba 3,5 metru vysoká lanová pyramida. 

„Zemní práce byly zahájeny už v srpnu a obec je prováděla vlastními silami.  Montáž samotného 
herního prvku provádí specializovaná firma a vše by mělo být dokončeno v průběhu září,“ pověděl 
starosta obce Sedliště Jaromír Krejčok. „Věříme, že si děti tuto novou atrakci oblíbí a že jim bude 
dobře sloužit a přinášet jen radost,“ dodal starosta. (jr) 

V  pondělí 19. září od 17 hodin se uskuteční v prostorách Muzea Lašská jizba 10. zasedání zastu-
pitelstva obce Sedliště ve volebním období 2014 až 2018. Na tomto zasedání se bude veřejně 

projednávat připravovaná stavba komunitního centra. Zastupitelé dále projednají také informace o 
dalších chystaných stavbách, bude se schvalovat nabytí nemovitého majetku do vlastnictví obce a 
také změna rozpočtu obce na letošní rok. Řeč bude rovněž o možnostech zařazení obce Sedliště do 
frýdecko-místeckého projektu městské hromadné dopravy zdarma a o případných možných změ-
nách v autobusové dopravě. Témata jsou to zajímavá, proto si rezervujte na pondělí 19. září volný 
podvečer a přijďte se na veřejné zasedání zastupitelstva obce Sedliště podívat. (jk) 

Pozvánka na zasedání zastupitelstva obce:  
na programu jsou velmi zajímavé body 

S ociální komise upozorňuje občany 
na možnost poskytnutí jednorázo-

vého finančního příspěvku pro senio-
ry, který je určen na úhradu mimořád-
ných výdajů, které senioři nemohou 
uhradit ze svého běžného příjmu.  
Žádost o příspěvek je nutné podat na 
formuláři, který lze vyzvednout na 
obecním úřadě v Sedlištích, k němuž 
je potřeba doložit doklad o příjmu 
(poslední důchodový výměr). O pří-
spěvek z obecního rozpočtu mohou 
občané požádat do 30. září 2016. O 
přiznání příspěvku rozhodne sociální 
komise při obecním úřadě. (oú) 

O bec Sedliště srdečně zve občany na akci 
Den regionů Slezská brána a Olešná, která 

se uskuteční v sobotu 24. září v prostorách pas-
kovského zámku a zámeckého parku. Představí 
se zde obce a města sdružené v regionech Slez-
ská brána a Olešná s tím nejzajímavějším, co 
nabízejí. „Obce a města obou regionů se předsta-
ví s místními potravinářskými a zemědělskými 
produkty i s pracemi místních řemeslníků a vý-
tvarníků. Součástí akce je také široký doprovod-

ný kulturní program, atrakce pro děti, volně 
přístupné výstavy a stánky s občerstvením,“ 
prozradil předseda dobrovolného spolku obcí 
Olešná David Novák. 
Podrobnosti o akci včetně rozpisu vystupujících 
najdete na plakátu uvnitř tohoto čísla zpravodaje. 
„Udělejte si chvilku času a přijďte se pobavit a 
podívat na to, co region, ve kterém žijete, nabízí 
a jaký je jeho potenciál v této oblasti,“ zve na 
akci David Novák. (red) 

Senioři mohou požádat  
o jednorázový příspěvek 

Letošní Den regionů se výrazně rozroste 

KRAJSKÉ VOLBY: 
 

7. a 8. října 2016 7. a 8. října 2016 7. a 8. října 2016    
 

více uvnitř čísla 

POZVÁNKA NA TENISOVÝ A NOHEJBALOVÝ TURNAJ 
Tenisový turnaj čtyřher a zároveň nohejbalový turnaj trojic  

se uskuteční v sobotu 17. září od 9 hodin.  
Prezentace účastníků proběhne od 8.30 hodin  

na hřišti pod základní školou.  
Přijďte si zasportovat a strávit společně příjemnou sobotu!  



 

GARÁŽOVÁ VRATA 
www.vrata-ostrava.cz 

   

Stavíme ploty na klíčStavíme ploty na klíč  
 

● Pletivové ploty, Svařované sítě 
● Betonové ploty, Kované ploty, Brány a branky 
● Živé ploty – túje na živý plot, Stínící tkanina 
 

www.PLOTY-OSTRAVA.cz 
Tel.: 722Tel.: 722  550550  000000  

T yfloservis, o.p.s. zajišťuje terénní a ambulantní sociální 
rehabilitaci nevidomých a slabozrakých po celém území ČR 

prostřednictvím sítě krajských středisek. Snaží se vybavit zrako-
vě postiženého člověka staršího 15 let takovými dovednostmi a 
informacemi, aby byl schopen samostatně naplňovat své život-
ní potřeby. Více informací najdete na www.tyfloservis.cz  

http://www.tyfloservis.cz/


 

V  sobotu 24. září se uskuteční první akce společného projektu TJ 
BDSTAV Sedliště a LKS Stražak Pielgrzymowice.  

Letos v červenci oba oddíly požádaly v rámci tzv. přeshraniční spolu-
práce o evropskou dotaci na společný projekt, který bude trvat zhruba 
12 měsíců a bude obsahovat řadu aktivit, o kterých Vás budeme prů-
běžně informovat. První z těchto společných aktivit je mezinárodní 

turnaj starších přípravek ročníků 2006 a mladších, který se uskuteční v 
sobotu 24. září od 10 hodin na hřišti v Sedlištích. Zúčastnit by se jej 
mělo osm týmů, mezi kterými nebude chybět ani partnerský tým 
z Pielgrzymowic v Polsku.  
Srdečně zveme všechny příznivce mládežnické kopané. Přijďte po-
vzbudit naše nejmenší fotbalisty! (jk) 

Malí fotbalisté v Sedlištích sehrají mezinárodní turnaj 

■ Volební místnost pro občany obce Sedliště bude v prostorách knihovny v Sedlištích č. p. 170 a bude otevřena v pátek 7. 
října od 14 do 22 hodin a v sobotu 8. října od 8 do 14 hodin.  

 

■ Každý volič je povinen pří příchodu do volební místnosti prokázat okrskové volební komisi svou totožnost a státní občan-
ství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. 

 

■ Volební lístky obdržíte nejpozději tři dny před volbami. Pečlivě si prosím pročtěte informace o způsobu hlasování, které vás 
upozorní na techniku voleb a úpravu hlasovacího lístku. Především nezapomeňte pozorně přečíst část týkající se 
„Hlasování“ a „Úpravy“ volebního lístku. 

 

■ Žádáme občany, kteří chtějí volit a voleb se z vážných zdravotních důvodů nemohou v knihovně zúčastnit, aby toto nahlásili 
na Obecní úřad v Sedlištích, telefon 558 658 129, a to do čtvrtka 6. října 2016, nebo na telefonní číslo 602 168 120 do pátku 
7. října do 21 hodin. Nahlášení občané budou v průběhu voleb navštíveni členy okrskové volení komise s přenosnou schrán-
kou (přesnou dobu návštěvy nelze určit). (oú) 

Ve dnech 7. a 8. října 2016 se uskuteční volby do krajských zastupitelstev 

Oznámení o plánované uzavírce silnice III/4732 v obci Bruzovice 

Termíny uzavírek dle harmonogramu: 
► 19.9. – 23.9.:  Frézování – částečná uzavírka – provoz na semafory. 
► 24.9. – 9.10.:  Recyklace – úplná uzavírka – nebude obsloužena zastávka Bruzovice – Křístek a po dobu této uzavírky budou 

uzavřeny výjezdy z místních komunikací. 
► 10.10. – 16.10.:   Obrusné vrstvy – částečná uzavírka jednoho jízdního pruhu, provoz řízen semafory, nebude obsloužena 

zastávka Bruzovice – Křístek. 
► 17.10. – 25.10.:   Dokončovací práce (svodidla, krajnice) – pohyblivé pracovní místo - částečná uzavírka jednoho jízdního 

pruhu, nebude obsloužena zastávka Bruzovice – Křístek. 

U zavírka proběhne v úseku od Obecního úřadu Bruzovice 
po křižovatku Pazderna - Žermanice. Na uvedeném asi 1,5 

kilometru dlouhém úseku proběhne souvislá oprava silnice.  
Uzavírka bude podle časového harmonogramu buď úplná, nebo 
částečná. Při částečné uzavírce bude provoz řízen semafory a 
po tuto dobu budou výjezdy z místních komunikací uzavřeny.  

Při uzavírce silnice III/4732 bude autobusová zastávka Bruzo-
vice – rozcestí Pazderna přemístěna do uzavřené části křižovat-
ky.  
Zastávka Bruzovice – Křístek od 24.9. do 31.10. nebude ob-
sloužena. Nejbližší nástupní místa od této zastávky jsou Bruzo-
vice – kostel nebo Bruzovice – rozcestí Pazderna.  

Prodejna potravin změnila provozovatele 
 

Oznamuji občanům, že prodejna potravin u křižovatky k 31. červenci letoš-
ního roku ukončila svůj provoz. Od 1. září bude obchod provozovat nový 
nájemce. Všem zákazníkům děkuji za přízeň.                    Veronika Mžiková  

S tejně jako vloni také letos se v Sedlištích v termínu od 1. 
do 22. července uskutečnil druhý ročník příměstského 

tábora. Zúčastnily se ho nejen děti ze Sedlišť, ale i z širšího 
okolí. Oproti loňskému roku se počet dětí rozrostl téměř o 
polovinu na 42 dětí.  
Letošní ročník proběhl v indiánském duchu. Děti si vyráběly 
indiánské čelenky, ozdoby, tomahawky i totemy. Učily se 
luštit šifrované zprávy, rozpoznávat zvuky a stopy zvířat, sto-
povat v terénu, spolupracovat při řešení úkolů. V průběhu 
tábora získávaly indiánské mince, které mohly následně vymě-
nit za různé odměny. Zúčastnily se také celodenního výletu do 
Štramberka, kde navštívily jak štramberskou Trúbu, tak jesky-
ni Šipku. Dále pak jejich výlet pokračoval návštěvou kopřiv-
nického muzea Tatra a zastavily se též na exkurzi v záchranné 
stanici zvířat v Bartošovicích. Obohacením nebyly jen zážitky 
cestovní, ale taktéž kulturní, jelikož měly možnost zhlédnout 
divadelní představení Bajaja v okouzlujícím podání Víti Mar-
číka. V rámci navázání spolupráce mezi příměstskými tábory 
v Sedlištích a v Řepištích proběhla také vzájemná návštěva 
s připraveným programem.  
 

Fotky z tábora jsou k dispozici na stránkách:  
http://taborsedliste.rajce.idnes.cz/Tabor/ 
 

Děkujeme za hojnou účast a těšíme se na příští rok. (vs) 

Obec pro děti o prázdninách uspořádala příměstský tábor. Zájem byl veliký 

http://taborsedliste.rajce.idnes.cz/Tabor/
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V  sobotu 27. srpna se na motokrosové trati pod mysliveckou cha-
tou uskutečnil již pátý ročník oblíbené motoristické akce Fichtl 

Cup Sedliště 2016. Akce se zúčastnilo celkem 20 jezdců a závodilo se 
ve čtyřech kategoriích – Klasik, Speciál, Docenti a Ženy.  
V kategorii Klasik soutěžilo nejvíce jezdců a zvítězil v ní Petr Šimon 
z týmu U7 Sedliště. První místo v kategorii Speciál obhájil Richard 
Ševčík za Yaris Racing Team a mezi Docenty zvítězil Jaroslav Pa-
larczyk z Hrad-Tran Teamu. V kategorii Ženy se pak na první pozici 
umístila Natálie Studená z týmu P.O.M.A. Malenovice.  
Letošní sedlišťský Fichtl Cup také připomenul kulaté výročí české 
motoristické legendy Jaroslava Kmošťáka, který se v 70. letech řadil 
ke světovým špičkám motocyklového sportu. 
Děkujeme sponzorům za spolupráci při pořádání akce a závodníkům 
a divákům za vydařený sportovní den. Už teď se těšíme se na příští 
ročník.                                                            Uzenáři Sedliště U7 o. s. 

Fichtl Cup se letos jel už popáté, účastníci si připomenuli i legendu 

Lašské slavnosti v Sedlištích byly letos velmi slavnostní 

M ožná si říkáte, proč nebo čím byl 9. 
ročník Lašských slavností slavnostní? 

Jednak proto, že zde hornický spolek Rozkvět 
oslavil 115. výročí svého založení (1901-
2016) a čestná členka Království lašského 
tady přijímala gratulace ke svým 95. narozeni-
nám. Obě uvedená výročí jsou přece 
k oslavování! 
Ale pojďme si popořádku přiblížit průběh 
slavností na Bezručově vyhlídce v Sedlištích. 
V 15.30 hodin po krátkém přivítání všech 
přítomných moderátorkou Dajanou Zápalko-
vou přišli za doprovodu fanfár na podium 

lašský král Zdeňa Viluš I. Krulikovský se 
svou družinou a havíři hornického spolku 
Rozkvět, kteří hrdě v krásných černozelených 

krojích nesli svoji zástavu. 
Lašský král v krátkosti připo-
menul historii hornického 
spolku, proběhlo nezbytné 
focení a samozřejmě se zpí-
vala lašská hymna. 
V úvodním pásmu zazněly 
písně „ostaravsko-
karvinskeho revira“ v podání 
Odualajne bandu a lašského 
krále, které se evidentně 
přítomným hostům líbily.  
Program dále pokračoval 
vystoupením dětského 
folklorního souboru Pasko-
vjanku z Paskova. Děti první-
ho stupně základní školy pod 
vedením manželů Švacho-
vých dokázaly ve svém pás-
mu skloubit lidové písně 
s tanečními hrami i tradicemi 
regionu. Samy se doprovodi-
ly na hudební nástroje a za 
své vystoupení sklidily prá-
vem obrovský potlesk. Po 
písni „Panimámo“ v podání 

Zdeňka Krulikovského následovalo přání 
oslavenkyni Olze Tlučkové, rodačky 
z Bruzovic, která dlouhý čas trávila své volné 
chvíle se sedlišťskými důchodci. Proto jí za 
její práci pro obec Sedliště přišel poděkovat i 
starosta obce Jaromír Krejčok. S přáním se 
připojila lašská družina a členové Literárního 
klubu Petra Bezruče, jehož je paní Olga zaklá-
dající členkou.  
Soubor lidových písní a tanců Hlubinka, děti 
ve věku od 4-16 let, pak ve svém hodinovém 
pásmu zaměřeném na zpracování lidových her 
z regionů Slezska a Lašska, dokázal skutečně 
přítomné nadchnout. Následovala Malá černá 
hudba z Karviné, která nejen rozezpívala pu-
blikum, ale i roztančila. Na celé odpoledne 
pořadatelé zajistili program i pro děti – malo-
vání na obličej, skákací hrad – obojí dokázalo 
malé ratolesti natolik zaměstnat, že se rodiče 
v klidu mohli bavit se svými známými. Sku-
tečně návštěvníků Lašských slavností na Bez-
ručově vyhlídce v Sedlištích rok od roku při-
bývá, což je jistě potěšující. Organizátoři na-
bízejí pestrý program, chutné občerstvení a 
letos na závěr akce vytvořila hudební skupina 
La fiesta band pro všechny věkové kategorie 
skutečně „šou“, která trvala až do pozdních 
večerních hodin. Snad každý si tu přišel na 
své. Důkazem je i spokojenost seniora 
z Brantic, který zde přijíždí každoročně se 
svými kolegy za spřátelenými sedlišťskými 
seniory: „Opravdu nás překvapuje, jak se zde 
lidé baví! Tak krásný folklor, milí lidé, kteří 
se umějí bavit, to nás těší, a proto se do Sed-
lišť rádi vracíme,“ podotkl nejmenovaný seni-
or a odešel na taneční parket. 
Děkujeme všem za krásně prožité odpoledne a 
již nyní se těšíme, čím nás překvapí 10. ročník 
Lašských slavností.            Dajana Zápalková 

 

Snímky: Tomáš Polach 

Více fotografií najdete na:  
http://foto.Tompol.cz/galerie/2016-09-03_sedliste/  

nebo www.Tompol.cz  

Dejte domov pejskovi z útulku 

… „Jsem tady už rok. Vůbec tomu nerozumím... Jsem mladá, 
krásná fenka, miluju lidi, tak proč mě nikdo nechce?“ 

V  sedlišťském psím útulku je spousta milých chlupáčů, 
kteří touží najít nový domov a člověka, kterého by moh-

li ochraňovat a milovat. Nabídku psů najdete na stránkách 
www.utulekpropsy.org, nebo se můžete zajít podívat přímo 
do útulku, a to vždy ve všední dny od 16 do 18 hodin.  

mailto:redakce@obecsedliste.cz
http://foto.tompol.cz/galerie/2016-09-03_sedliste/
http://www.tompol.cz/


 



 

Rozpis zápasů mužů I.A tř. sk. „B“ ročník 2016/2017 – podzim 

 

Rozpis zápasů dorostu Krajská soutěž sk. B 2016/2017 – podzim 
 

 Kolo         Zápas Datum Čas 

2. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – Inter. Petrovice     13.8 So 14:45 

3. TJ HEPO Petřvald – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     20.8.So 14:45 

4. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – FC Libhošť    27.8. So 14:45 

15. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – SK Brušperk 31.8.Středa 17:00 

5. 1.BFK Frýdlant n. O. – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ       3.9. So        14.30 

6. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – MFK Havířov „B“     10.9. So 13:45 

    14. Dětmarovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 14.9.Středa 16:30 

7. TJ Sokol Fryčovice – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     17.9. So 13:45 

8. TJ Durman Staré Město – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     24.9. So 12:00 

9. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - TJ Vendryně 1.10. So 13:15 

11. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - Tošanovice 15.10. So 12:45 

12. Slavia Orlová - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ 23.10. Ne 10:00 

13. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ - FC IRP Český Těšín 29.10. So 11:45 

1. TJ Bospor Bohumín - TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ     5.11. So 14:00 
 

 

 

Rozpis zápasů starších žáků Okresní přebor 2016/2017 – podzim 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

2. TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dobrá    13.8. So 17:00 

3. TJ Dolní Datyně – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   20.8. So 17:00 

4. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – FC Vratimov   27.8. So 17:00 

5. FC Libhošť – TJ  BDSTAV SEDLIŠTĚ     4.9. Ne 16:30 

6. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ  – TJ Unie Hlubina   10.9. So 16:00 

7. AFC Veřovice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     17.9. So 16:00 

8. TJ Durman Staré Město – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     24.9. So 16:00 

9. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – TJ Dobratice   1.10. So 15:30 

10. TJ Bystřice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   9.10. Ne 15:00 

11. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – FK Baník Albrechtice 15.10. So 15:00 

12. SK Stonava – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ 22.10. So 14:00 

13. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ - TJ Petřvald n.M. 29.10. So 14:00 

1. SK Brušperk – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   5.11. So 14:00 

Kolo         Zápas    Datum Čas 

3. Tošanovice/Hnojník – TJ BDSTAV SEDLIŠTĚ  7.9. Středa 17:00 

6. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – Vojkovice/Dobratice   10.9. So 09:30 

7. Baška – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   17.9. So 11:30 

8. Raškovice – TJ  BDSTAV SEDLIŠTĚ    25.9. Ne 14:00 

4. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ  – Nebory/Smilovice 28.9.Středa 16:30 

9. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ –  Čeladná    1.10. So 09:30 

10. Metylovice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ     9.10. Ne 12:30 

11. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ – Řepiště   15.10. So 09:30 

1. Ostravice – TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ   22.10. So 11:30 

2. TJ  BDSTAV  SEDLIŠTĚ - Lučina 29.10. So 09:30 


